

POSUDEK VEDOUcíHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Název práce: Trh práce a politika zaměstnanosti ve Zlínském kraji

Typ práce: Bakalářská práce

Jméno studenta: Mikundová Andrea

Vedoucí práce: Ing. Dana Stará, Ph.D.

Práce splňuje zadání	Ano	X
	Ne	
Aktuálnost tématu	Velmi aktuální	X
	Aktuální	
	Nadčasové-neutrální	
	Neaktuální	
Náročnost tématu	Náročné teoreticky i metodologicky	
	Teoreticky náročné	X
	Metodologicky náročné	
	Relativně jednoduché	
Struktura práce	Úplná, logická	X
	Úplná, logicky špatně koncipovaná	
	Neúplná, logická	
	Neúplná, logicky špatně koncipovaná	
Literatura a práce s ní	Originální prameny	X
	Aktuální prameny	
	Zastaralé prameny	
	Aktivně využité, organicky zapracované	
	Využité pasivně, věcně správně citované	
	Nedostatečně využité	
Vybavení práce (tabulky, grafy, přílohy)	Optimální množství	X
	Postačující množství	
	Příliš četné na úkor textu	
	Nedostatečné	
	Organicky spojené s textem	X
	Vhodné doplnění textu	
	Formální bez užších vazeb na text	

Vlastní přínos práce	Formulace původních závěrů	X
	Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů	
	Chybí formulace vlastních závěrů	

Další hodnocení:

Bakalářská práce s názvem „Trh práce a politika zaměstnanosti ve Zlínském kraji“ je zaměřena na hodnocení situace na trhu práce v tomto regionu na základě vybraných kritérií. Uvažován je i význam cizinců jako pracovní síly na trhu práce. V práci je hodnoceno využití nástrojů politiky zaměstnanosti a výdajů s ní spojených. Studentka za využití dostatečného množství relevantních odborných zdrojů zpracovala teoretický a souvislostní rámec řešené problematiky, na který pak logicky navázala v praktické části práce. Zvolila dostatečně dlouhou časovou řadu zahrnující významné události posledních let ovlivňující trh práce v České republice a na základě i vlastních ukazatelů hodnotila vývoj a stav na trhu práce ve Zlínském kraji. Vyhodnotila také rozdíly mezi okresy tohoto kraje. Věnovala se rovněž podrobněji realizovaným nástrojům politiky zaměstnanosti v tomto regionu. Hodnocení situace na trhu práce ve Zlínském kraji prováděla také v komparaci vůči hodnotám zvolených ukazatelů vztahených k České republice. Práce podává obraz o situaci na trhu práce ve zvoleném kraji na základě vhodně vybraných ukazatelů a o využití nástrojů politiky zaměstnanosti. I přes některé nedostatky, které v práci lze místy shledat (např. nepřesnosti v textu, zavádějící až nesrozumitelné formulace, členění podkapitol v praktické části, horší úroveň jazykového zpracování, v některých případech záměna termínu počet uchazečů na 1 VPM s termínem počet VPM na 1 uchazeče, pojmů počet a podíl, místy chybějící odkaz na zdroj), ovšem nemající přímý dopad na splnění cíle, považuji vytyčený cíl této bakalářské práce za splněný. Závěr by měl být uceleným přehledem výsledků, nikoliv zmiňovat, co kde v práci bylo zpracováno. Práci i přes uvedené nedostatky hodnotím jako práci splňující požadavky VŠEM na zpracování bakalářských prací a doporučuji ji k obhajobě před komisí, na kterou by se studentka měla připravit s velkou pečlivostí, aby se již nedopustila některých zbytečných interpretačních chyb, které lze na některých místech v práci dohledat.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:

Jaká je úroveň průměrné mzdy ve Zlínském kraji? Srovnajte s průměrem České republiky a vyhodnoťte vývoj tohoto rozdílu za několik posledních let.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:

V komentáři k tabulce 5 jsou zmiňována odvětví z hlediska zaměstnanosti, ovšem v tabulce hodnoty pouze k sektorům. Doložte tedy, jaké je zastoupení zaměstnaných osob ve Zlínském kraji v jednotlivých odvětvích. Jak byste hodnotila změny v této struktuře oproti roku 2013?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ve Zlínském kraji vzrostl počet zaměstnaných cizinců pocházejících z Ukrajiny. Jak se tento počet zvýšil? V textu práce je v tomto patrně chyba. Srovnajte i s dalšími kraji ČR.

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Nárožní 2600/9a, 158 00 Praha 5

Výsledné hodnocení	doporučuji k obhajobě	X
	nedoporučuji k obhajobě	

Datum: 18.05.2024

Podpis vedoucího práce

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU, A.S.

info@vsem.cz, www.vsem.cz